
Notulen MR vergadering 

Datum: 12-12-2022 

Aanvang: 19:00 uur 

 

Aanwezig: Roel Hoomans, Renske Hendrickx, 

  Esmee Roost, Ellen Staals, Inge Derks, Linda Knapen.  

Afwezig: Marlijn, Maartje 

Voorzitter:  Esmee 

Notulist: Renske 

Locatie: De Boogurt 

 

 

1. Opening (19.00) 

Doel: Welkom en vaststellen van de agenda 

 

2. Notulen vorige vergadering (19.35) 

Doel: vaststellen van de notulen 

-Aandacht voor opslaan; bij voorkeur een docx-bestand.  

-De verbouwing is wat opgeschoven; de hal wordt vóór de kerstvakantie leeggemaakt en de 

verbouwing zou met de carnavalsvakantie klaar moeten zijn.  

  

3. Mededelingen SKOZOK / directie / team (19.45) 

Doel: informeren (formatie, personeelsbeleid, ontwikkelingen, enz.)   

- NPO gelden 

De NPO-gelden zijn nog niet volledig ingezet, er is een ‘buffer’ voor het komende schooljaar.  

NPO-gelden zijn ingezet op formatie. 

De extra ondersteuning bij de kleuters gaat anders georganiseerd worden. De leerkracht  

houdt de doelen bij zichzelf en een andere leerkracht zal in de hal ondersteunen. Na de  

opendag in maart is er wellicht meer zicht op de instroom en hebben we meer zicht op de  

formatie, al is hier geen officiële datum meer voor (qua aanmelding). In maart/april zullen we  

NPO-gelden nogmaals op de agenda laten terugkomen. In januari kunnen we naar de  

begroting kijken maar dat is dan niet de formatie.  

- sectorplan corona 

MR akkoord. Document wordt niet met ouders gedeeld. 

Testen bij klachten. In het Boogurtblaaike zal nogmaals vermeld worden dat er op school  

testen liggen. 

- plan van aanpak personeelstekort 

MR akkoord. Linda zet de vraag nog uit om ouders/grootouders met een bevoegdheid te  

kunnen inzetten. 

- Concept noodscenario groepen  

MR akkoord.  

 

 

 

 



4. Jaarplan MR (20.15) 

- thema info avond, voorstellen vanuit Renske 

De vier gastsprekers spreken ook de MR aan. Linda en Renske gaan het verder in kannen en 

kruiken gieten.  

- evaluatie schooltijden / rooster verder afwerken. Scenario's lunchpauze onderzoeken.  

Deze gaat even terug naar het team; uit welke scenario’s kan het team kiezen wat betreft 

lunchpauzes? Roel benadert het team zodat eventueel meerdere collega’s kunnen 

meedenken.  

- jaarverslag goedkeuren 

akkoord 

- Ondersteuningsprofiel Skozok (2019-2022) 

- Schoolondersteuningsprofiel Boogurt 

- Pestprotocol 

- Dyslexie protocol 

- Klachtenregeling 

- Protocol hoogbegaafdheid 

Voor bovengenoemde protocollen geldt dat ze geüpdatet mogen worden. Het pestprotocol 

kan door de werkgroep SEL gebeuren. Jeanine kan checken of de juiste protocollen op de 

website staan. In onze regio wordt in januari gestart met MB/HB. Vanuit hier zal een nieuw 

protocol ontstaan. Monique kan bevraagd worden over een dyslexieprotocol al valt hier niet 

veel aan te tornen, dit is wetgeving. In 2023 zorgt Skozok voor een nieuwe klachtenregeling.   

- RI&E ontruimingsplan en ARBO 

De regiodirecteur heeft Linda verteld dat dit geen prioriteit heeft (geen plan van aanpak 

schrijven), ondanks enkele opvallendheden die de MR-leden ook gezien hebben. Het heeft de 

aandacht van Linda, ze weet waar opvallend heden vandaag komen en hier wordt op 

doorgepakt. Linda bekijkt de mogelijkheid op de RI&E of een tevredenheidsonderzoek 

opnieuw af te nemen omdat nu slechts 59% de RI&E had ingevuld.  

- open dag en PR (folder)  

Deze is in maart. Linda, Jeanine en mogelijk Daniëlle zullen ouders deze dag begeleiden.  

 

5. GMR (20.30) 

Marlijn ontvangt stukken vanuit de GMR. Samen met Roel stuurt ze ons highlights.  

 

6. Rondvraag (20.35) 

x 

 

7. Sluiting (20.45) 

 

Actielijst: (niet te vergeten) 
● Koersplan --> Er wordt een nieuw plan gemaakt door Skozok. Het zou kunnen zijn dat er input 

gevraagd wordt aan MR.  
● Tevredenheidsonderzoek komt dit jaar 2022-2023 
● Schoolplan --> Komend jaar komt er een nieuw schoolplan. Dit gebeurt eens in de vier jaar. 

Sommige zaken Skozok breed, maar ook specifiek per school.  



● Inzet ambulante tijd, goed naar kijken, wat als er meer nodig blijkt, gaat van deze tijd af, hoe 
gaan we hiermee om? (Roel vragen) Wellicht agenderen? Overige NPO gelden, terug laten 
komen op de agenda. Goed in de gaten houden wanneer dit opgemaakt mag worden.  

● Inzet NPO gelden komend schooljaar vastgesteld.  
● Voor 27 maart Monique v.d. Reek uitnodigen. 
 
Vergaderdata MR 2022-2023, start 19.00 uur - notulist 

Maandag 3 oktober 2022 - Roel 

Maandag 12 december 2022 - Renske 

Maandag 30 januari 2023 – Marlijn 

Maandag 27 maart 2023 – Maartje 

Maandag 22 mei 2023 – Formatie (geen notulist) 

Maandag 26 juni 2023 - Ellen  


